

## Møtereferat

Dato: 07.05.2018

Emne:	<b>Ekstraordinært møte i AMU fylkesadministrasjonen: UTTALE FRÅ AMU FYLKESADMINISTRASJONEN OM NYTT, MELLOMBELS FYLKESBYGG</b>	
Til stades:	Rolf Rosenlund, Bente Natland, Bjørg Larsen, Arild Pettersen (vara), Birthe Andersen Haugen, Geir Davidsen, Gina Herland Landro, Vidar Jetmundsen	
Forfall:	Frank Dahl, Jorunn Bakke Johannessen	Sak: 2014/16021-92
Møtetid:	07.05.2018 kl 10 - 11	Møtestad: Møterom 616

**Møteleiar: Birthe Andersen Haugen**

**Referent: Hanne Camilla Dyrnes**

AMU fylkesadministrasjonen skal levere uttale om nytt, mellombels lokale til fylkesdirektør for eigedom og fylkesrådmannen innan 15. mai 2018.

Notat frå hovudverneombodet i fylkesadministrasjonen var sendt ut før møtet. Hovudverneombod Bjørg Larsen presenterte notatet som bygger på innspel frå tilsette, tillitsvalde og verneombod.

I møtet vart notatet drøfta og ein konkluderte med at det viktigaste aspektet for AMU fylkesadministrasjonen var dei psykososiale konsekvensane for dei tilsatte ved val av mellombels lokale.

**Vedtak:**

Notat frå hovudverneombodet vert sendt til fylkesdirektør for eigedom og fylkesrådmannen saman med eit oversendingsnotat der AMU fylkesadministrasjonen ber om at dei psykososiale konsekvensane vert tillagt stor vekt når ein skal velje mellombelse kontorlokale for fylkesadministrasjonen.